
令和元年度卒業生への大学生活等に関するアンケート結果 

 

令和元年度卒業生に対して、2年生の 4月と 2月に、「学修行動・生活調査」アンケー

トを実施しています。4月時点のアンケートは、1年時の学生生活等についての満足度を

反映しています。2 月時点のアンケートは、卒業時の満足度を反映しています。結果の

概要は次のとおりです。詳細は、下記のグラフ等をご覧ください。 

 

【結果の概要】 

 下記のそれぞれの内容に対して、Ａ（とても満足）、Ｂ(満足)、Ｃ（どちらともいえな

い）、Ｄ（不満）、Ｅ（とても不満）の５択で答えてもらっています。ＡとＢを足した満

足している割合を表にして示します。 

 

【本学に在学しての満足度】 

 2年開始時 卒業時 

全学科 87.7％ 88.0％ 

食物栄養学科 85.2％ 86.8％ 

幼児教育学科 94.1％ 90.2％ 

経営情報学科 83.8％ 88.2％ 

健康福祉学科 92.9％ 100.0％ 

 

本学に対する満足度は、全学科平均で、2 年開始時も卒業時も８０％前後で推移して

いることがわかります。特に幼児教育学科では、卒業時に 90％近くと高い満足度が示さ

れています。 

 

 

【教養科目の授業に対する満足度】 

 2年開始時 卒業時 

全学科 89.4％ 89.1％ 

食物栄養学科 85.2％ 83.0％ 

幼児教育学科 95.3％ 90.2％ 

経営情報学科 88.0％ 93.4％ 

健康福祉学科 85.7％ 100.0％ 

 

教養科目に対する満足度は、全学科平均で、2年開始時は 84％、卒業時は 75％となっ

ています。卒業時に少し低下していますが、それでも 4人のうち 3人の割合で満足して

いることがわかります。 

 

 

【専門科目の授業に対する満足度】 

 2年開始時 卒業時 

全学科 91.8％ 94.0％ 

食物栄養学科 91.8％ 90.6％ 

幼児教育学科 95.3％ 97.6％ 

経営情報学科 91.5％ 94.7％ 

健康福祉学科 82.1％ 100.0％ 

 



専門科目に対する満足度は、全学科平均で、2年開始時は 84％、卒業時は 78％となっ

ています。卒業時に少し低下しているとはいえ、８０％近くの学生が満足度しているこ

とがわかります。 

 

【資格・免許の取得に対する満足度】 

 2年開始時 卒業時 

全学科 85.6％ 88.5％ 

食物栄養学科 83.6％ 90.6％ 

幼児教育学科 92.9％ 97.6％ 

経営情報学科 82.1％ 84.2％ 

健康福祉学科 82.1％ 85.7％ 

 

資格・免許の取得の満足度についても、全学科平均で、2年開始時は 81％、卒業時も 

81％となっています。特に幼児教育学科では、卒業時に 90％近くと高い満足度が示さ

れています。 

 

その他、「友人や仲間との出会い」、「教職員との出会い」、「担任の学生支援全般」、「学

科教職員からの学修支援」、「学務課の支援サービス」、「就職支援センターの支援サービ

ス」、「保健室・学生相談室の支援サービス」、「図書館の支援サービス」、「学校行事」、「ボ

ランティア活動への支援サービス」、「学生食堂・売店のサービス」、「大学の施設・設備

全般」に対する満足度は 70％を超えています。 

一方で、「課外活動」、「奨学金などの学費援助の制度」、「通学の便」は 50％前後となっ 

ています。これらの満足度を上げることが、今後の課題です。 

 

 

【集計結果】 

  2 年開始時(2019年 4月実施)        卒業時（2020 年 2 月実施） 

  回答数 学生数 回答率 

全 学 科 291人 321人 90.6％ 

食物栄養学科 61人 79人 77.2％ 

幼児教育学科 85人 88人 96.6％ 

経営情報学科 117人 123人 95.1％ 

健康福祉学科 28人 31人 90.3％ 

 回答数 学生数 回答率 

全 学 科 177人 321人 55.1％ 

食物栄養学科 53人 79人 67.1％ 

幼児教育学科 41人 88人 46.6％ 

経営情報学科 76人 123人 61.8％ 

健康福祉学科 7人 31人 22.6％ 


